

明德官窑第三届企业三人篮球赛圆满落幕

科美七号夺冠 球员点赞“刺激又好玩”



8月3日晚,狮山镇官窑社会管理处举办的“党建引领 文体联谊”第三届“王老吉”杯企业三人篮球赛落下帷幕。此次比赛吸引了官窑社区10家企业参加,经过200支初赛队伍的激烈角逐,共14支球队打入当晚的总决赛。此活动进一步活跃了官窑管理处辖区企业的运动和文化氛围。

总决赛当晚,各企业球队为广大职工带来了13场精彩赛事。经过前12轮单淘汰赛的激烈比拼,宏陶南区和科美七号战胜各自对手在最后一场相遇,争夺冠军。决赛阶段,球员们反攻、急速运球、传球,快步转身上篮的动作,一气呵成,精彩的进



第一名——科美七号。

球赢得场边观众阵阵叫好。

在桂冠争夺的最后一分钟,科美七号投入一球,比分翻倍,原本分数持平的两支队伍打破僵局,变成13比15,由科美七号锁定了冠军。巨鳄队也不甘示弱奋力投球,但遗憾屡屡被对手拦截,科美七号最终以15:13的成绩拿下冠军。“刺激!好玩!”参赛球队队员赛后纷纷为赛事点赞。

活动由狮山镇工青妇官窑工作办主办,旨在加强和提升

企业职工的服务更加贴切服务职工,深化新狮山人在本地和企业的融合融入,活跃企业的运动和文化氛围,促进官窑管理处工会组织和企业工会以及企业职工间的联系。本次活动得到广州王老吉大健康产业有限公司赞助支持,同时也得到广东宏陶陶瓷有限公司、广东燕京啤酒有限公司、佛山市南海东方澳龙制药有限公司等企业的大力支持。

撰文/摄影 梁凤兴



赛事激烈。

佛高区青春π系列活动走进一汽-大众

阳光365 义工分享大爱故事

2018佛山高新区第二届“青春π”系列活动之志愿文化节活动——爱的薪火“义”起同行,日前来到一汽-大众汽车有限公司佛山分公司(以下称“一汽-大众”)。活动邀请佛山高新区(狮山镇)第四届树本印记的获奖机构——狮山阳光365义工总队,与大众员工一起分享义工路上的故事与收获。

“其实我觉得,在义工的路上让我收获了很多,让我家庭收获了很多,现在我老公都很支持志愿服务工作,所以这一条公益之路,我不会放弃,会一直走下去。”义工凤姐除了在义工活动中帮老人义剪,还在自己的理发店开设免费为老人、儿童、环卫工人理发服务。

“当时,雨很大,一台小车被困在水中,车里有小孩。我们救的时候,那个小孩的脸色都已经发紫了,当把车推到一个安全地带时,就模模糊糊听到车内的老人用粤语说:‘靓



佛高区青春π系列活动走进一汽-大众。

仔,好犀利啊’,还让小孙子以后要向我学习。这件事对我触动挺大的。”一汽大众佛山分公司吉林籍员工王雨分享了2015年台风“彩虹”吹袭狮山时参与救援的故事。

分享会上,一汽-大众汽车有限公司佛山分公司提出了着重打造“五个文化”,包括安全、质量、成本、关爱、改进文化。企业也非常支持员工参加义工活动,营造企业关

爱文化。

一汽-大众佛山分公司团委副书记金鹏飞说:我感觉公益活动就是为社会传递一种温暖,传递一种爱心,通过这个平台,达到锻炼自我和提升自己的目的,最终能促进自身的发展。

活动上还进行了有奖知识问答,员工们踊跃举手,气氛非常热烈。

撰文/摄影 梁凤兴

职工培训破解“沟而不通”

企业卓越团队培训走进佛山坚美铝业有限公司

“人在一起叫聚会,心在一起叫团队。”日前,狮山镇总工会《卓越团队核心力和沟通力建设》培训走进佛山坚美铝业有限公司。此活动旨在促进企业团队的向心力和凝聚力,实现团队价值与企业环境共赢。

据了解,本次培训共分为组建团队、执行任务和分享交流三个环节。在组建团队环节中,职工们按照导师的指引进行有序的团队组合和相互认识,并对团队名称、团队精神、团队核心等开始了热烈的

讨论。进入任务执行环节,在导师深入浅出的指引下,各团队领悟出沟而不通的原因,尝试着换位思考,信任自己的队员,以共情为基础,达成相互共识,同心协力,最终出色地完成任务。

最后在交流分享中,职工们纷纷反馈收获满满,对自己在团队的沟通交流中有着一定的指导作用,也加强了自己对团队的向心力。

撰文/梁凤兴
通讯员 雪梅



组建团队。